

НОВЫЕ ШАХМАТНЫЕ ПОБЕДЫ

Около двухсот участников из четырёх регионов центра России собрались в городе Приволжске (Ивановская область) на традиционный шахматный фестиваль «Грани-2018». Владимирская область была представлена юными шахматистами из городов Киржач, Меленки, Юрьев-Польский. За сборную Владимира выступали **Диана и Ярослав Преображенские**

и

Евгений Шенаев

из

[объединения «Шахматы»](#)

ДДюТ.

Все участники играли в общей возрастной группе 2002-2012 г.р. Основным соревнованием фестиваля стал турнир по быстрым шахматам в 11 туров. В итоге двухдневной борьбы сестра и брат Преображенские заняли первые места в своих возрастных категориях, набрав соответственно 6 и 4,5 очков. Евгений Шенаев, впервые принявший участие в столь представительном соревновании, набрал 6,5 очков.

